OTYET
O HAVUHO-UCCJIEJTOBATEJIBCKOM PABOTE

TEOPETUYECKUWUE OCHOBAHUA U
KOCMOJIOI'NMYECKUE T11POZBJIEHNUA
MHOT'O3APA/ITHBIX HYACTULL B MO/IEJIAX
COCTABHOI'O BO3ZOHA XUITCA

Hayunblit pykoBoauTe b
1.¢.-M.H., podeccop M. 1O. Xnonos

Boimosnmi . O. Conun



Hogoe Hogoe
Hacruna | Macca | 3apsn q | 3apsaa y | nentonHoe | HapuorHOe
JUCIIO JUCIO
\ 2 1
U ~ 5B 3 —3 0
B 1 1
D ~ 1 T58 —1 1 1 0
N ~ 50 138 0 1 1 0

Taosmia 1: OcHoBHBIE cBolicTBa 4acTUIl 4-0r0 MTOKOJICHU Y.




CpanepoHHbIN Nnepexos,

* COAJIEPOH (saekTpo-cinadblii c(paaepoH) — 3TO KBa3HKIIACCHUECCKOE
cTaTH4ecKoe (He 3aBUCAINSE OT BPEMECHHU) PEIICHHIC ypaBHCHUN
ANEKTPO-ciiadoro nonsa CrangaprHor Mogenn.

J'Est.'ﬂ

H:iph"‘-‘lz — 13 TeV

AN, = AN, = AN, = - AB

(B — L) - coxpaHALWaaca BeNUYnHa
(B + L) -HE coxpaHatollasca BennunHa

n=—I n=>0 n=1 n=2 A ¢




YpaBHeHWA

N7 2
Qppo ~ 6 I'“oppohiR

3(pur, + 20ar) + 1+ (Hgp + 20pR) + 1R = 0.
B = (10 + 20y) 1,1, + 611y
L =4p+ 6pyy.

—FB =2(oy +0op)iyr — 20phw

—L' =2(0p +on)pp — 201w

(14 20y)ptyr, + (0p — 20y ) g — b+ 0y — (9 + o+ op)py =0
(oy +op)pgr — (0 + on)pp + (0 — op)pw = 0

QUUU FB Moo

(), B m

P



Bknag UUU NOnHy NNOTHOCTb 3HEPrnn
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s;= (3(1+0p —3op) + (2 +1) (—11+ 22} )
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0(z) = —3 / dr z” cosh™ (9\/ x° + :2)
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0.4+

1000 1100 1200 1300 1400 1500
My , GeV

Pucyrok 1 — 3asucumocts nossoit mioraoetn UUU Beenernoit ot my;. LLTpu-
XOBasl, IVHKTHUPHAasl U CILIONIHAs JuHUM cooTBeTcTByioT 1 = 200; 250; 300
['5B. ['opusoHTa/IbHAST JTUHUS OTOOparkaeT HabOII0JaeMyI0 MOJHYIO IIJIOTHOCTD
CKPbITOI1 Macchbl BO Beesniennoil. Jlesas naneav: my = mp = mp, my = 501D.
IIpasas naveav: my = mp, mp — my = 200 '8, my = 50 1B.



